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Zur sicheren Befestigung von Ampelschirmen
mit Plattenständer

Universal-Wandkonsole

Passend für folgende Modelle:

Art. Nr.: 897-60

Bohrbild der 
Schirmaufnahme:

Ampelschirme Monaco 3 x 3 m, Bermuda, 
Rhodos Junior-Serie, Rhodos Twist-Serie, 
Rhodos, Rhodos Blacklight, Rhodos 
Rondo, Rhodos Smart, Genua.

2
9

0
8M8

M8

Zur

Wandmontage 

Montagebeispiel:

(Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten)

Montageanleitung:
160 mm
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Berücksichtigen Sie bei der Auswahl des Standortes die 
unterschiedlichen Dachneigungen und Verstellmöglichkeiten des 
Sonnenschirmes. Wir empfehlen, den Standort vorher mit dem 
originalen Plattenständer zu prüfen. Stellen Sie sicher, dass ihre Mauer 
geeignet ist. Verwenden Sie geeignetes Montagematerial für die Art der 
Mauer. Bohren Sie vier Löcher für die Montageplatte und verschrauben 
Sie die Wandkonsole fest mit der Mauer.
Prüfen Sie die waagrechte Ausrichtung der Wandkonsole mit einer 
Wasserwaage. 
Nur für den privaten Gebrauch im Außenbereich.



GB Universal wall console. For hanging umbrellas with a cross base. Suitable umbrellas: See list.
Instructions for use: Ensure that the wall is suitable. Use suitable mounting material for the specific type of wall. Drill four holes for the 
mounting plate and screw the wall bracket firmly to the wall. Ensure that the wall bracket is horizontally aligned.

NL Universele muurbeugel. Voor zweefparasols met tegelvoet. Passende parasols: Zie de tabel hiernaast.
Montage: Controleer of uw muur de nodige draagcapaciteit heeft. Gebruik geschikt montagemateriaal voor het type muur. Boor vier 
gaten voor de montageplaat en schroef de wandconsole stevig vast op de muur. Controleer de horizontale uitlijning van de 
wandconsole.

 F Console murale universelle. Pour parasols déportés avec support de dalles. Parasols compatibles: voir la liste ci-contre.
Montage: Assurez-vous que votre mur est approprié. Utilisez les accessoires de montage appropriés pour le type de mur. Percez quatre 
trous pour la plaque de montage et vissez fermement la console murale sur le mur. Vérifiez l'alignement horizontal de la console 
murale.

PL Uniwersalny uchwyt ścienny. Dla parasoli typu ampel ze stojakiem do płyt. Pasujące parasole: Patrz lista obok.
Montaż: Proszę upewnić się, że ściana nadaje się do zamocowania uchwytu. Użyć materiału montażowego odpowiedniego do rodzaju 
ściany. Wywiercić cztery otwory na płytę montażową i mocno przykręcić uchwyt ścienny do ściany. Sprawdzić prawidłowe 
wypoziomowanie uchwytu ściennego.

CZ Univerzální nástěnný držák. Pro visuté slunečníky s deskovým stojanem. Vhodné slunečníky: Viz vedlejší seznam.
Montáž: Ujistěte se, že je vaše zeď pro montáž vhodná. Použijte vhodný montážní materiál pro daný druh zdi. Vyvrtejte čtyři otvory pro 
montážní desku a přišroubujte nástěnnou konzolu pevně na zeď. Zkontrolujte vodorovné vyrovnání nástěnné konzoly.

SK Univerzálny nástenný držiak. Pre sklápacie slnečníky s doskovým stojanom. Vhodné slnečníky: Pozri vedľa uvedený zoznam.
Montáž: Ubezpečte sa, či je váš múr vhodný. Použite taký montážny materiál, ktorý je vhodný pre daný druh múru. Vyvŕtajte štyri otvory 
pre montážnu dosku a pevne zoskrutkujte nástennú konzolu s múrom. Skontrolujte vodorovné vyrovnanie nástennej konzoly.

HU Univerzális fali konzol. Lapos talpú karos napernyőkhöz. Az illeszkedő ernyők: lásd a mellékelt listát.
Beépítés: Ellenőrizze, hogy a falazat alkalmas erre a célra. Használjon a fal típusának megfelelő szerelőanyagot. Fúrjon négy lyukat a 
szerelőlap számára, majd csavarozza a fali konzolt szilárdan a falhoz. Ellenőrizze a fali konzol vízszintes beállítását.

RO Suport universal de perete. Pentru umbrele suspendate cu suport cu plăci. Umbrele corespunzătoare: A se vedea lista alăturată.
Montaj: Asiguraţi-vă că zidul dumneavoastră este adecvat. Utilizaţi materiale de montaj adecvate pentru tipul zidului. Găuriţi patru găuri 
pentru placa de montaj şi înşurubaţi consola de perete strâns la zid. Verificaţi alinierea orizontală a consolei de perete.

BG Универсална стенна скоба. За висящи чадъри със стойка за плочи. Подходящи чадъри: Виж приложения списък.
Монтаж: Уверете се, че вашата стена е подходяща. Използвайте подходящ монтажен материал според вида на стената. 
Пробийте четири отвора за монтажната плоча и завийте здраво стенната конзола към стената. Проверете хоризонталното 
положение на стенната конзола.

GR Γενικός βραχίονας τοίχου. Για κρεμαστές ομπρέλες κήπου/βεράντας με βάση για πλάκες. Κατάλληλες ομπρέλες: Βλέπε διπλανή λίστα.
Συναρμολόγηση: Βεβαιωθείτε ότι η τοιχοποιία είναι κατάλληλη για τον συγκεκριμένο σκοπό. Χρησιμοποιείτε κατάλληλα υλικά 
τοποθέτησης για το είδος της τοιχοποιίας. Διανοίξτε τέσσερις τρύπες για την πλάκα τοποθέτησης και βιδώστε το στήριγμα σταθερά 
στον τοίχο. Ελέγξτε την οριζόντια ευθυγράμμιση του στηρίγματος.

 I Staffa a parete universale. Per ombrelloni a braccio laterale con apposita base. Ombrelloni adatti: vedi elenco a lato.
Montaggio: Assicuratevi che la parete sia adatta. Utilizzare il materiale di montaggio adatto al tipo di parete. Praticare quattro fori per la 
piastra di montaggio e avvitare saldamente la staffa alla parete. Controllare l'allineamento orizzontale della staffa a parete.

 E Soporte de pared universal. Para parasoles con soporte lateral y base para losetas. Parasoles compatibles: Ver la lista que aparece junto 
a estas líneas.
Montaje: Asegúrese de que la pared sea adecuada. Utilice material de montaje adecuado según la clase de pared. Realice cuatro 
taladros para la loseta de montaje y atornille fijamente la consola a la pared. Compruebe que la consola de pared esté orientada 
horizontalmente.

 P Suporte de parede universal. Para guarda-sóis suspensos com suporte porta-placas. Para os seguintes guarda-sóis: ver listagem ao lado.
Montagem: Assegure-se de que a sua parede seja adequada. Utilize material de montagem adequado para o tipo de parede. Faça 
quatro furos para a placa de montagem e aparafuse firmemente o suporte de parede à parede. Verifique o alinhamento horizontal do 
suporte de parede.
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